

Warszawa, 17.07.2024 r.

Pełnomocnik Zamawiających:

**Voltra S.A.**

ul. Kuszniaków 38,

03- 272 Warszawa

## **Grupa Zakupowa Nr 121/2024 Voltra**

### **Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Pełnomocnik Zamawiających w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **Dostawę (i odkup) energii elektrycznej – Grupa Zakupowa Nr 121/2024 Voltra**, przekazuje poniżej treść zapytań otrzymanych od Wykonawców wraz z udzielonymi wyjaśnieniami. Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić poniższe wyjaśnienie podczas sporządzania oferty.

#### **Pytanie 1:**

OPZ – wnioskujemy o wyjaśnienie sytuacji PPE z oznaczeniem „BIOGAZ” i „Kogenerator biogazowy”. Postępowanie przetargowe dotyczy wytwarzania energii i odkupu, czyli wytworów energii elektrycznej. W jakim celu do postępowania przetargowego zostały dodane PPE z biogazem? Wnioskujemy o ich wykreślenie.

Odpowiedź: Oznaczenia „BIOGAZ” i „Kogenerator biogazowy” wskazują na źródła OZE na pośrednictwem których dochodzi do wytwarzania energii elektrycznej i której nadwyżka wprowadzana jest do sieci.

Pełnomocnik Zamawiających nie przychyła się do wniosku o wykreślenie w/w PPE

#### **Pytanie 2:**

Formularz cenowy na rok 2024-2026 oraz OPZ: W OPZ zużycie dla roku 2024 wynosi 2723,74 MWh, natomiast w formularzu cenowym dla roku 2024 podali Państwo zużycie 2839,63 MWh. Wnioskujemy o wskazanie poprawnego zużycia i ewentualną zmianę formularzy cenowych.

Odpowiedź: Pełnomocnik Zamawiających dokonał ponownej weryfikacji i sprostowania OPZ wraz z formularzem cenowym.